

美西、美東特會報告

A、美西特會

八月十五日(一)~廿日(六)在舊金山南灣愛修基督教會

上午周牧師信息重點及聖靈的工作：

牧師從「心的預備」開始，藉著林後 3：14-16 和太 17：1-8 的道，在神的同在中，隨著話語聖靈一步一步洗去人心中「遮蔽的帕子」，恢復「心的單純」，帶大家進入第一個教導：「將心歸給主耶穌」。

第二個早上的信息是「恢復起初的愛心」，這起初的愛心，到了後來就是新婦的愛，愛主耶穌超過愛一切(牧師自己作見證：「這些年，我在各方面也都有難處，但我就是緊緊抓住主耶穌，將心歸給主，以及每一天與神獨處，因此得著秘訣可以勝過難處而常常喜樂，依然可以出來服事。」)

第三個上午的信息是「等候神小組」，鼓勵在小組中幫助人進入內在生活，保守特會所得著的不至流失。而這個「等候神小組」的信息就成了淑芳牧師三個下午教導的中心。

第四天~第六天，聖靈一步步帶領進深，牧師講「安靜等候神」和雅歌 1 章，帶大家進入內室與王同坐席，分享王的安息與香氣，整個聚會浸沒在甜美的安息中，那是基督生命的馨香之氣，深深吸引每一個人浸透其中，與王同坐席。

每個上午的聚會開始於信息前的安靜，信息後安靜默想，詩歌中聖靈作很深的感動工作，詩歌後浸透在安靜中，這樣上午的信息進入很深、很深、很美、很美。

下午的教導及聖靈的工作：

第一、二天下午 Martha 講「Love」和「謙卑」，許多飢渴慕義的人到前台領受恩膏。

第三、四、五天下午，淑芳牧師教「怎樣開始一個等候神小組」、「怎樣到等候神小組」及「神在等候小組中作什麼工作？」教導配合實際操練，

帶進聖靈的工作，神使許多教會領袖渴慕帶等候小組，小組聚會須知全被拿去 copy，相信聖靈還留下許多後續的工作，祝福美西華人教會。

晚上的特會：

信息從「活出基督」開始，「仰望耶穌」漸漸進深至「聖靈充滿的意義」、「追求被聖靈充滿」，進入「與神同在」，追求「智慧與啟示的靈」、「能力與謀略的靈」。

最後一個晚上的信息，再以加拉太書 2：20，總結「祂來了，就是祂要從我們身上活出來。」又回到「活出基督」的主要信息。

晚上的敬拜由蘇師母和 Nancy 輪流帶，活潑又充滿恩膏，活水江河在活潑的敬拜中直接吃直接喝！在歡樂中充滿神同在的能力！

愈來愈多的人聞香而來！聚會充滿神的榮耀！

周牧師 80 歲生日快樂！

8 月 17 日適逢大家所愛的周牧師 80 歲生日，蘇牧師和同工們預備了豐盛的宴席和一個歡樂 party，邀請每一位學員參加，台灣團隊有備而來獻詩——「我有一位好朋友」，歡樂滿會堂，願榮耀歸給神！亞伯拉罕的福與瑪土撒拉的壽數歸給神所喜悅的僕人——周牧師和周師母。

在旅館裡的生活與教會的照顧：

我們從東南亞來的 23 位，5 位被接待家庭接待，有 18 位和周牧師、Martha 被安置在溫暖舒適的 Woodcrest Hotel 裡，被台灣來的旅館主人、教會同工貼心的照顧、陪伴，帶弟兄姊妹舊金山一日遊及 Stanford 一日遊。

每日 7：00 在淑芳牧師家的客廳晨禱不間斷，保持肢體相交通、相扶持，感謝主在各方面以厚恩待我們！

B、在紐約中國城各方的集結

8 月 23 日(二)清晨 4：10 離開旅館，東南亞團隊一行與周牧師師母搭 6：30 國內飛機到紐約，亞倫牧師帶他的同工來接我們到中國城的「角聲宿舍」，開始了兩天在「女生宿舍」與「男生宿舍」弟兄和睦同居的另一種趣

味生活。我們仍每日晨禱，等候神不間斷，預備我們上 Pilgrim Camp 竭力追求的心，領受詩 64 篇為我們上山追求的禱告。

8 月 25 日又集結了香港來的 5 位，東南亞一團 28 人分搭兩輛中巴，穿越市區，直奔 400 公里外的山區，車行 6.5 小時，來到美如人間仙境、有神同在的聖潔之地——Pilgrim Camp，開始 8 天的美東特會。

C、美東特會

八月廿五日(四)~九月一日(四)在紐約立巨屋教會的 Pilgrim Camp

神奇妙的醫治了周牧師：

在美西特會期間，周牧師一直有輕微的感染、發炎，因而時有輕微發燒、不適、體力虛弱，靠主的恩典鍾愛祂的忠僕，祝福美西特會，留下祝福給美西的華人教會，卻是帶著虛弱的身體到小兒子 John 家被照顧。

八月廿日下午在 Camp 晚餐時間看到周牧師，已然煥然一新、精神飽滿、體力充沛！兩天只是讀聖經、禱告、休息，神神奇的醫治了他，那晚上第一堂聚會，周牧師見證「祂是我的醫治」，感人至深！

周牧師的信息摘錄及聖靈的工作

周牧師先介紹立巨屋教會的現任牧師——小吳牧師，也是吳愛恩牧師的兒子，讓小吳牧師介紹這個 Camp 的開創及敬畏神的精神，以及用詩 65：4 結束他的歡迎詞。

周牧師也介紹他與吳愛恩牧師長久的友誼，一直沒有偏離立巨屋教會的水流，聖靈的水流在這裡、生命的活水在這裡，還在流……。介紹這個敬虔的家庭及立巨屋教會一些很好的傳統，比如：每週一天禁食禱告、每早晨讀經禱告、每年有一週、二週、三週的禱告會。

周牧師的信息一開始就要大家脫去一切的纏累，儘量享受耶穌，雅歌 2 章是在 Camp 主要的信息引導。第二個晚上就直接進入「神對我們最大的愛，就是要改變我們像祂，祂最大的工作，也是改變我們像祂(林後 3：18)」

因此就依序帶出了「擒拿小狐狸」、「認識神」、「祂是沙崙的玫瑰花」、「祂是谷中的百合花」、「鴿子眼」、「當轉眼仰望耶穌」、「住在主裡」一系

列的教導，隨著聖靈的工作，帶進追求「住在至高者隱密處」、「向主求鴿子眼」、「求主賜屬靈的眼光」，熱烈的追求屬靈三把金鑰匙。

聖靈的工作在此做得很深！我們的呼求是——那浸透羅炳森師母的浸，也要浸透我們！那叫羅炳森師母死透的死，也要作在我們身上！

每一次都帶進很深的安息中，讓聖靈在深度的安靜中繼續挖深犁溝、改變生命，我相信每個人都不再一樣，回去都被改變更像主！

最後勉勵的話語：

『我們都還有許多未得之地！在耶穌基督的豐滿裡，我們所得的只是一滴水！要竭力追求！保羅在腓立比 3:13-14 我不是以為自己已經得找了，我只有的一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，。。』

最後送倪柝聲的一句話：『我們奉獻給神，不是為神做工，乃是讓神做工，凡不讓神做工的，就不能為神做工，真正的事奉乃是基督生命的流露。』

回去以後，要更竭力追求！到後來，所經歷的就是恩典！千萬不要以神的事工來取代祂要我們得著的豐盛的生命，就是祂自己！

小吳牧師的信息摘錄

小吳牧師 3 個晚上用約 15：1-17，講「住在主裡」

8 月 29 日晚上 住在主裡最大的好處是被修剪。

8 月 30 日晚上 雖然被修剪的過程很辛苦，卻是對我們的祝福，也是為著父神的榮耀結出果子。

8 月 31 日晚上 住在主裡的好處是「禱告蒙垂聽」、「榮耀父神」、「享有父神的愛」、「享受父神的歡喜快樂」。

貝教士的服事

貝教士 8 月 30 日、31 日兩個下午的服事充滿了讚美的大能。第一個下午神作極榮耀的釋放工作，每個人都經歷身體與心靈的充滿與釋放醫治，她像個 10 歲小女孩簡單愛耶穌的信息中，充滿了在神面前單純讚美的歡樂和能力，整個下午聚會人人被聖靈充滿，帶來極大的歡樂與釋放。

她說：「一個基督徒如果不讚美，他會失敗。不要停止唱歌、不要停止讚美！音樂和進入祂的同在有關係，讚美是神釋放我們的路！你要讚美！要歡呼！」

瑪莎宣教士的服事

8月26日下午瑪莎分享：我所認識的羅炳森師母。

8月27日下午瑪莎分享：她的老師——伊利莎白。

8月29日下午瑪莎教導愛與順服。

她說：「愛與順服，這兩條路把我們帶到神面前，這兩條路我們都要走。」

那個下午原定貝教士服事，因颱風阻隔來路，貝教士沒能趕到，但主耶穌來了，帶來一場活水湧流的敬拜讚美，讚美主耶穌！

淑芳牧師的服事

8月26日下午介紹陪伴我生命成長的書，包括蓋恩夫人的書，「榮耀的光輝」，周牧師的書，人與書的生命交流，交織成一步一步屬靈成長的腳蹤。

8月27日下午分享「等候神小組」，打動了有心人，開始在黃昏散步中彼此交通，更深分享。

地震與颱風天

飛機在紐約上空盤旋繞來繞去40分鐘才降落，原來維吉尼亞州5級地震，許多機場關閉，神保守我們順利降落。

8月27日、28日兩天Camp一直在風雨中，原來紐約地區刮大颱風，湖面水位上升幾乎快上岸了，可是不減竭力追求的熱情，外面颱風雨，裡面降恩雨，真的是「神的河滿了水」（詩64：9）

Pilgrim Camp 人間仙境

神在山間，神在湖面上，神在森林小徑裡，神在湖光山色之間，神在廚房裡，神在餐桌上，神在彷彿天上的人的每一個同工的臉上的榮光中，神在神聖寧靜的聖殿裡……，這裡每一個氣息都告訴你

這裡是聖潔之地!神格外喜悅住在聖潔的地與聖潔的子民中間！

別了，Pilgrim Camp 人間仙境，但願明年再見！

台灣台南市新生命教會賴淑芳牧師報告